Бизнес тренинги

 

Бизнес тренинги — необходимая практика в деятельности компаний, как великолепный способ обучения и повышения квалификации сотрудников. Они позволяют решить накопившиеся проблемы, усовершенствовать профессиональные навыки работников и добиться максимально слаженной работы коллектива, повышая лояльность сотрудников.

Организация бизнес тренингов предполагает подбор места проведения, поиск специалистов, которые будут вести обучение, а также тщательное продумывание всех организационных деталей.

Парк-отель «Волжский прибой» возьмет на себя организацию и проведение мероприятий Вашей компании "под ключ". С нами сотрудничают профессиональные бизнес- консультанты и тренеры, организаторы корпоративных мероприятий, приключенческих, развлекательных и спортивных программ.
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Здесь знают, что предложить успешному руководителю для целей командообразования. Нами накоплен многолетний опыт организации тимбилдинга - сюжетных тренингов на сплочение коллектива.

Классическим вариантом является веревочный курс, который проводится на оборудованной природной территории отеля в любое время года и может состоять из нескольких этапов: прохождение высоких и низких веревочных препятствий, командообразующие игры и этапы на доверие. Для целей тренинга используется уникальное сооружение Высотный веревочный парк на деревьях и 6-ти метровый скалодром.
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В Парк-отеле «Волжский прибой» готовы предоставить необходимые условия и для проведения спортивных мероприятий. Для этого в распоряжении корпоративных клиентов обширная природная территория для путешествий, прогулок, походов, учебных занятий и мастер- классов, спортивных игр и соревнований на свежем воздухе:

· Размеченные трекинговые маршруты, велосипедные дорожки, лыжня на 3 и 5 км.

· Водная акватория залива реки Покша: лодочная станция, места для купания, условия для зимней и летней рыбалки.

· Спортивные площадки сооружения: высотный веревочный парк, веревочный курс, скалодром, стрелковый полигон, туристический городок, волейбольные площадки, поле для мини – футбола,  открытый каток, горка для тюбингов, настольный теннис, бильярдная, прокат спортивного инвентаря.

· Открытый бассейн
Для проведения бизнес тренингов в Парк-отеле "Волжский прибой" используются уникальные сооружения:

· Высотный веревочный парк, который оборудован прямо на деревьях в живописной березовой роще и состоит из двух уровней: «Нижний» - на высоте от 1 метра над землей, состоящий из 8 этапов, и «Высотный», где на высоте от 4 до 6 метров вы сможете преодолеть 7 различных высотных препятствий. Отдельным увлекательным испытанием Парка является 6-ти метровый скалодром, предлагающий трассы разного уровня сложности - для начинающих и продвинутых.

· Стрелковый центр «Ворон» предлагает уникальные услуги для корпоративного отдыха: стрельба из страйкбольных пистолетов, автоматов, штурмовых винтовок, винтовок с оптическим прицелом; стрельба из рогатки, луков и арбалетов; стенды под метание ножей; пневматический и лучный тир 5/15/35 м; лесная площадка страйкбольного полигона; обучение техники стрельбы, организация страйкбольных игр и стрелковых турниров.

Здесь подходят  к поставленным задачам творчески и предлагая своим корпоративным клиентам не просто корпоративные игры, а сюжетные линии и приключенческие сценарии.  

Парк-отель «Волжский прибой» практикует индивидуальный подход к каждому клиенту. Их предложение по организации корпоративного мероприятия - это программа-трансформер. Из предложенного списка вы вправе выбрать то, что интересно именно вам.

Рекомендуемая программа
· ВСТРЕЧА гостей организаторами. Предоставление «штабного» помещения.

· КВИЗ (Quiz) – яркая развлекательная интеллектуальная программа, объединяющая коллектив и способствующая созданию дружественной атмосферы для неформального общения. Стоимость от 10000 руб./ на группу.

· КОМАНДНЫЙ КВЕСТ на свежем воздухе с увлекательным сюжетом, направленный на командообразование и выявление лидерских качеств участников. Стоимость: 300 руб./чел.,но не менее 9000 руб./на группу.  

· КОСТЕР-ПИКНИК «Елочки -  Сосёночки».  Собираемся на лесной поляне у жаркого костра. Под ароматный шашлычок, наваристые щи, горячий чай, хмельные напитки поиграем в подвижные игры и пройдем испытания веселых конкурсов. Стоимость развлекательной программы: 3500 руб./на группу. Пикник - варианты 550/650 руб./чел.

· БЛИННЫЕ ПОСИДЕЛКИ на костровой поляне с выпеканием блинов и чаепитием. Стоимость - 100 руб./чел.,но не менее 2500 руб./на группу.

· СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ. Прокат спортивного инвентаря, бильярдная; русская баня, сауна, бар, спортивные площадки; оборудованные места для костров и шашлыков. В зимнее время – лыжня, каток, катание на тюбингах с горки.  По предварительной заявке катание на лошадях, собачьих упряжках и  снегоходах.

· ОБЕД. Стоимость – 300 рублей на персону, индивидуальное меню по вашему выбору.

· ФУРШЕТ. Меню от 500 руб.на персону. 

· БАНКЕТ. Меню – 1500/1700/2000 рублейна персону.  Составим алкогольную карту «по разумным ценам». Закажем концертную программу (ведущий, звуковое оформление, приглашённые артисты различных жанров) – стоимость от 25000 руб.
· ТАНЦЕВАЛЬНАЯ ПРОГРАММА. Стоимость - 100 руб./чел.,но не менее 3000 руб./на группу.

· Отъезд.
Обратите внимание
· Минимальный бюджет корпоративного мероприятия - 550 рублей на персону.

· Для тех, кто заказывает БАНКЕТ и при бюджете корпоративного мероприятия от 100 тыс. рублей, действует скидка на проживание 30%.

 

