Тайский массаж


Древние техники тайского массажа сочетают элементы рефлексологии, акупрессуры, йоги, ароматерапии. Усталость, боли в позвоночнике, шее, мышцах? В каждом отдельном случае мастера из Таиланда умело применят наиболее эффективную технику: глубокий, проникающий массаж, воздействие на активные точки, массаж горячими травяными мешочками или oil-массаж с активными аромамаслами. Уже после первой процедуры расправится позвоночник и улучшится кровообращение, исчезнут ноющие боли в спине и шее, уйдет нервное напряжение. Аромамасла улучшат настроение, вернут бодрость и радость жизни.

Традиционный массаж. Продолжительность: 1 час, стоимость: 2500 рублей.

Тайский массаж спины. Продолжительность: 1 час, стоимость: 2500 рублей.

«Дыхание Сиама» (массаж разогретыми травяными мешочками). Продолжительность: 1 час, стоимость: 2600 рублей.

«Минуты блаженства» (масляный массаж). Продолжительность: 1 час, стоимость: 2600 рублей.

Земля инков
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Уникальная двухэтапная процедура для лица и спины подарит омоложение, оздоровление и релакс.

Первый этап — уход за воротниковой зоной и областью спины. В основе ухода – древний ритуал инков Кечуа.  Вы почувствуете, как действие Четырех Стихий: Воды, Огня, Воздуха и Земли улучшает микроциркуляцию крови, расслабляет мышцы спины, снимает зажимы, восстанавливая кровообращение между головой и шеей. При этом ускоряются процессы обмена, уходит отечность, происходит насыщение лица кислородом и питательными веществами и повышается усвоение введенных косметических препаратов.

Второй этап — уход за лицом. В основе ухода – органическая косметика AYPA, созданная на основе вековых знаний цивилизации инков о целебных и омолаживающих свойствах растений Анд.

Сочетание двух этапов программы в несколько раз повышает эффективность ухода за кожей лица и дает немедленный видимый омолаживающий результат: стойкий эффект лифтинга, чистая, нежная, сияющая кожа, разглаживание морщин. 

Продолжительность программы: 1 час 20 минут, стоимость: 2700 рублей.

